

# 东吴 基金

# 基金周报

2008年3月3日

总第148期

专业理财交给我们 美好生活还给自己

## 基金数据

- 一周净值
- 基金排名

## 东吴视点

- 基金经理手记：“后股改时代”的博弈
- 市场综述：坚持“轻指数重个股”思路

## 东吴动态

- 公司动态  
东吴行业轮动股票型基金获批发行  
东吴双动力荣获新民晚报评选“2007年十大最具潜力基金”

## 媒体报道

- 《青年报》：东吴美女基金经理业绩排名第一
- 《第一财经日报》：公募基金调仓之道：震荡市中追逐成长性
- 《上海证券报》：股票基金包揽抗跌榜前五名 26只基金实现正收益
- 《上海金融报》：东吴双动力基金经理王炯：进行确定性投资

## 常见问题



东吴基金管理有限公司  
Soochow Asset Management Co., Ltd.

地址：上海浦东新区源深路279号

邮编：200135

总机：021-50509888

传真：021-50509884

公司网址：www.scfund.com.cn

客服邮箱：service@scfund.com.cn

客服热线：021-50509666

出版部门：东吴基金市场营销部

风险提示：

本刊所提供资讯仅供参考，本公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证。在任何情况下本刊物中的信息或所表达的意见并不构成实际投资结果，也不构成任何对投资人的投资建议。投资有风险，敬请谨慎选择。



## 基金数据

### ○ 一周净值

基金名称 (代码)	02月25日		02月26日		02月27日		02月28日		02月29日	
	单位净值	累计净值								
东吴嘉禾 (580001)	0.9255	2.6455	0.9191	2.6391	0.9394	2.6594	0.9381	2.6581	0.9503	2.6703
东吴双动力 (580002、 581002)	2.1866	2.2866	2.1478	2.2478	2.1818	2.2818	2.1938	2.2938	2.2082	2.3082

### ○ 基金排名

基金简称	过去一周		过去一个月		过去三个月		过去六个月		今年以来		过去一年		过去两年 (104周)		成立以来 累计 净值增 长率
	增长率 (%)	排名	增长率 (%)	排名											
<b>混合基金-偏股型 (58)</b>															
东吴嘉禾	-0.17	10	-2.23	22	-2.17	48	-10.85	50	-9.35	38	63.42	33	279.27	15	281.51
<b>股票基金-股票型 (131)</b>															
东吴双动力	-0.71	39	6.45	4	5.88	28	-1.36	26	3.16	2	105.76	--	--	--	131.52

数据来源：中国银河证券基金研究中心

基金名称	最近一周	最近一月	最近三月	最近六月	今年以来		最近一年		最近两年		最近三年		设立以来
	回报率	回报率	回报率	回报率	回报率	排名	回报率	排名	年化回报率	排名	年化回报率 (%)	排名	总回报率 (%)
<b>股票型基金 (188)</b>													
东吴嘉禾	-0.17	0.74	-2.17	-11.05	-9.35	122	59.92	133	94.12	64	55.09	46	275.60
东吴双动力	-0.71	5.58	5.88	-1.36	3.16	2	102.25	16	--	--	--	--	131.43

数据来源：晨星基金网 [cn.morningstar.com](http://cn.morningstar.com)

专业理财交给我们 美好生活还给自己



## 东吴视点

### ○ 基金经理手记

#### “后股改时代”的博弈

东吴嘉禾基金经理 魏立波

笔者想，我们是少数提出“后股改时代”这个概念的，并相信当前市场的纷纭都和这样未尽的革命有关。和其他的悲观投资者不同，我们认为无论在何种环境下，各种利益方的博弈是市场的主流，任一方无法获得完全的主动地位，各个利益方的平衡在博弈中获得动态的均衡，因此，后股改时代的博弈将非常的微妙，各种主题在后股改这个语境下不停的腾挪以获取最大的博弈利益。

我们认为，近期中的博弈倒逼或将是常态。如我们之前分析的那样，在后股改时代，为获取最大收益，公开的增发将取代定向增发成为上市公司股本扩张的常态。因为在后股改时代，上市公司大股东将明显感觉股价过高，而选择高市盈率的增发是降低筹资成本的不二选择。另外，从程序上面而言，之前的非流通股东为获得流通的代价，已经向流通股股东付出了对价，因此在后股改时代的各种作为无需再次付出对价。

而在目前的行情之中，我们看的确是截然相反的情况，流通股股东、上市公司、监管层都对之前上市公司的融资计划作出了一定的反应。最主要的方面是流通股股东，尽管之前已经获取了对价，并且已经获得了2年时间股权的大幅增值，但是流通股股东依然贪得无厌，依然希望在股权稀缺的环境下，享受流动性相对充裕下的资产泡沫。以浦发银行为例，即使是400亿的巨额融资真正实施也不会把浦发的股价打回股改的水平，换言之，就是通过这么大的融资计划，流通股股东整体而言依然是获取正收益的。

不过，在大量的流通股股东选择用脚投票的情况下，部分上市公司还是选择了部门妥协，浦发银行选择了缩减融资规模，另外选择送股加分红。另外福耀玻璃也选择了放弃公开增发，平安的股东大会本周召开在即，其管理层已经在全国马不停蹄的路演，无公开表示更改融资规模，但我们认为中小流通股股东的意见也将弥足珍贵。

很多投资者更加关心紧缩性货币政策对于市场的冲击。我们相信投资在用错误的理由得出正确的结论。很多投资者认为，央行的紧缩政策会影响到上市公司的盈利，甚至是银行业高增长，因此在任何央行高层的讲话下草木皆兵。而我们认为，央行的货币政策整体不会大幅影响到上市公司的盈利状况，最大的问题在于影响部分大小非的资金链，在上市公司大小股东将对部分金融资产减持以补充实体经济的资金面紧张。

在后股改时代，任何的市场机会呈现在利益主体的博弈深化中。

○ 市场综述

## 坚持“轻指数重个股”思路

研究策划部

上周，大盘先抑后扬。新发基金的刺激效应不再，但趋暖的政策环境稳定了市场信心。上证综指全周下跌 0.50%。指数最高上摸 4391.33 点，最低探至 4123.31 点，振幅有所缩小，为 6.50%。沪深 300 指数下跌 0.59%。

周一，虽有证监会新批两只股票型基金消息，但市场并未做出正面回应。大盘蓝筹股纷纷破位下行，指数再次击穿 4200 点整数关；周二，证监会对近期增发融资表态将严格审查，同时联通、人寿对增发做出辟谣，市场高开后一路走低，尾盘指数在中石油、中石化快速拉抬下收红；周三，金融股反弹，招商银行的放量上涨引人注目，带领指数震荡走强，但两市成交量并未得到有效放大；周四，大盘低位震荡，市场观望气氛浓厚；周五，管理层传出可能降低印花税的信号，增强市场人气，指数放量上攻，上证综指基本收在本周高点。

指数方面，全周收益为正的行业数量为 15 家，占比达到一半左右。涨幅最大的前五个行业分别是：供水供气（3.54%）、金融业（2.97%）、传播文化业（1.78%）、建材（1.50%）、建筑（1.50%）；跌幅最大的前五个行业分别是：通信设备制造（-7.96%）、煤炭（-6.22%）、家电（-3.86%）、有色（-1.94%）、汽车及配件（-1.92%）。金融业上周表现尚可，民生、兴业、浦发等中小银行全周涨幅都在 5% 以上。难能可贵的是招商银行，虽然周三有将近 24 亿的小非解禁，但股价依然放量上攻，增强了市场做多信心。但农业股上周出现下跌，领头羊冠农股份高位整理，全周下跌 13.72%。房地产行业依然趋弱，全周下跌 1.47%。中国联通受传闻其有意再融资困扰，上周大跌 13.36%，直接拖累了通信设备制造板块的表现。家电上周表现也不尽如人意，其中，美的电器收购小天鹅引发市场对其利润摊薄的担忧，股价受打压；格力电器则是受到来自中国人寿的减持影响。大盘股涨跌互现。中石油小幅下跌 2.42%、中石化微服上涨 0.83%；工商银行小幅上涨 1.24%，建设银行上涨 1.80%，人寿上涨 3.12%；中国神华大幅下挫 8.81%；中国远洋上涨 1.83%。

本周最为引人关注的政治事件无疑是两会的召开。可以预期在此次会议上，包括物价、房价甚至资本市场都极有可能被与会代表谈及。而这些言语都会直接或间接的影响到股市的表现。我们认为，本周市场的走势将在很大程度上受到来自两会传出的信号的影响。上周末再次传出有三只偏股型基金获批，市场可能会做出正面回应。但反弹力度可能有限，因为本周市场将继续面临较大规模的大小非解禁的压力，加上大盘股 IPO，市场资金将受到考验。

我们依然强调近期坚持的观点，即“轻指数、重个股”，精选具有安全边际且成长性良好的行业和个股进行配置。重点可关注受益于政策红利的新能源、新材料板块；收益于农产品涨价的农业板块；以及一旦调控政策出现松动可能强势反弹的金融、地产板块。



## 东吴动态

### ○ 公司动态

#### 东吴行业轮动股票型基金获批发行

东吴基金旗下第三只基金东吴行业轮动股票型基金日前获得中国证监会的批准，将于近期发行。该基金将通过工行、建行、农行、邮储、华夏、招行、交行、中信、深发展、民生等银行及券商渠道正式发行。这是今年第三批获准发行的股票型基金之一。

据悉，该基金是一只进行主动投资的股票型基金，其中股票投资比例为基金资产的60%-95%，债券投资比例为0-35%。基金采取自上而下的选股策略，从行业利润增长趋势和行业动态估值水平两个维度构建“东吴行业轮动识别模型”，通过模型筛选出利润增长潜力强和动态估值水平较低的行业进行战略建仓，以为投资者实现超额收益。

该基金的基金经理由东吴基金投资副总监庞良永先生担纲。庞良永同时管理东吴旗下另一只东吴嘉禾基金，该基金2006、2007年年净值增长率分别达128%、99.33%，成立以来累计净值增长率为320.85%，每单位净值累计分红1.72元。

统计显示，2003年以来，A股市场表现最好的行业与表现最差行业，投资收益率之差在40%以上，行业轮动现象十分明显。因此新基金采用行业轮动策略，股票资产在不同行业之间进行适时的行业轮动，能够有效规避行业波动风险。通过及时捕捉被低估的行业以及该行业中的龙头上市公司，可实现投资收益的最大化。

#### 东吴双动力荣获新民晚报评选“2007年十大最具潜力基金”

日前，东吴双动力基金在由新民晚报等联合主办的“2007年百姓最喜爱的十大股票基金评选”系列评选中，凭借出色的业绩表现荣获“2007年十大最具潜力基金”。截止2月27日，今年以来，大盘累计下跌近20%，仅4只基金今年以来取得正收益，其中华夏大盘精选、东吴价值成长双动力分别以2.83%、1.92%增长率夺得前二甲。而在最新一期的理柏月度基金评级中，东吴双动力基金总回报（1年）、总回报（综合）两项“优”(Leader)等级评价。

### ○ 媒体报道

#### 东吴美女基金经理业绩排名第一

2008年2月28日 青年报 作者:薄继东

东方网2月28日消息：美国晨星网站最新出炉的中国内地开放式基金业绩排名显示，东吴基金管理公司旗下的东吴价值成长双动力股票型基金在全部188只股票型基金中连续两周勇夺第一，而去年的收益冠军——华夏大盘精选基金名列第二。记者特别留意到，此次战胜名声显赫的金牌基金经理王亚伟的，是一业内不多见的美女基金经理。

日前，记者采访了这位美女基金经理——王炯。她除担任东吴双动力基金的基金经理外，还是东吴基金公司投资管理部的副总经理。历史排名数据显示，今年1月11日，东吴双动力基金还在第115名的位置，可仅仅一周时间，该基金便跃升第36名，此后的日子里进一步上升为第五、第三直至第一名。

王炯显得很谦虚，称年初就像一个赛跑起点一样，排名没有太大的意义。王炯表示，其实自己并不十分关心排名，

专业理财交给我们 美好生活还给自己

可能外界对排名更关注一些。她认为，专心做好自己的投资，执着于对自己投资理念的坚持，对不断变化的市场所采取的投资策略的贯彻，选股时有没有严格的企业价值的分析和评判等，这些才是最重要的。当然，王炯坦言，在东吴基金公司，基金经理的薪水与业绩排名之间并不如其他公司那么联系紧密。用她的原话来说，远不如其他公司那么“残酷”。

东吴双动力基金的排名提升，带动了该基金净申购量的上升。据王炯透露，尽管当前沪深两地股市低迷，但是还是可以看出近段该基金的净申购有一个明显的上扬。王炯承认，基金规模扩张对基金经理来说是一种压力，但是她觉得对于双动力基金来说应该问题不大，因为在她的投资组合中很少有小盘股，市场完全可以容纳她进一步的建仓动作，不需要转换风格。

和多数基金经理一张口就谈摸不着边际的宏观经济不同，王炯表现得非常内敛而实在，这也是东吴基金公司投研团队的风格。“政策底和市场底未必同步”，这是王炯留给记者印象最深的一句话，表达了作为拥有三年行业研究、七年证券投资经验的她，对沪深A股市场的一种深刻理解。

## 公募基金调仓之道：震荡市中追逐成长性

2008年03月03日 第一财经日报 谢潞锦

管因为信息披露等原因，公募基金当前的操作方向以及持仓结构尚无从准确知晓，但来自不少渠道的信息显示，在大盘进入4000点这一带有中期调整底部特性的区域时，部分基金经理已经针对当前呈现结构性牛市的市場特点，采取了一定的调仓策略。

从近期市场表现来看，基金分化的趋势已初现端倪。根据天相系统统计，年初以来至2月25日，基金份额加权平均收益为-10.04%，其中表现最好的基金汉鼎(2.655,0.03,0.99%,吧)与表现最差的基金之间收益率差距达到25%。不同的持仓结构以及应变能力，导致了基金群体今年难以出现齐涨共跌的局面。

根据业内人士分析，出现上述情况，与部分基金年初以来在成长股方向加大配置有一定关系。据《第一财经日报》了解，由于部分基金此前对那些明显存在高估成分的大盘蓝筹股进行了一定的减持，使得这些机构投资者有在近期大盘的动荡中占据一定的先机。

Wind资讯数据显示，年初以来净值增长率前5只基金(股票方向)分别是基金汉鼎、华夏大盘、东吴双动力、金鹰中小盘和华宝多策略，这5只基金年初以来净值增长率保持在2%以上。如果看这些品种近一个季度和近一个月的净值增长率情况，其表现也同样优异。比如，华夏大盘近一个季度来的净值增长率为17.58%、金鹰中小盘近一个月来的净值增长率为4.01%。

东吴双动力基金经理王炯在接受采访时表示，在目前阶段，保证基金投资者的资金取得正收益的关键，一是在于投资方向和操作策略需要具备安全性，二是通过精选个股的方法来提高基金的收益。而且，这位基金经理也直言不讳地认为，在今年市场不确定性因素较多的背景下，依靠指数化的波段操作法的效果是令人怀疑的。“指数的高点和低点是很难真正把握的。”

不少基金公司投资人士在私下交流中坦承，在今年震荡加剧的结构性市场中获利的难度要大大高于以往的“单边牛市”，而寻找结构性市场中可能获利的板块和上市公司需要更加严格的投资纪律。富国天惠基金经理朱少醒在接受采访时称，在单边上扬的行情中，不管是机构还是个人投资者，获利都较为容易。但在震荡加剧的结构性市场中，基金具有更专业的投资知识和更深入的投资研究。

不少机构投资者在年初发布的研究报告中纷纷指出，在2008年，市场的主要推动力量将是上市公司的成长性。银河证券基金研究中心认为，从时间表现上看，2008年上半年，上述市场特点将更加明显。富国天惠基金经理朱少醒认为，由于市场成长性热点往往表现在企业的“价值中枢”不断上升。而且，这种上升在特定时期里具有一定的稳定性。更为重要的是，具有上述特点的企业往往有一定的核心竞争力，且有进一步的拓展空间。因此，这些品种更能被那些追求确定性的机构投资者的关注。而这也自然成为今年作为结构性牛市的惯常的运行特点。

不过，本报记者在采访中也发现，机构投资者对于大盘蓝筹股的分歧仍然相当明显。有部分机构投资者认为，由

于大盘蓝筹股上涨需要有大量的市场资金流入作为推动力，但在目前投资者信心在前期部分公司推出再融资计划而极为低迷的背景下，大盘蓝筹股运行趋势尚有待观察。有一些机构投资者甚至极端地认为，由于今年市场资金面相对紧张，因此，大盘蓝筹股的每一次上涨，都给“逃逸者”提供了难得的机会。另一部分机构投资者则认为，由于大盘蓝筹股的估值风险已经不大，尤其是银行股的未来成长性较为确定，因此，即使这些品种短期价格受到重压，其估值吸引力也正在不断显现。

## 股票基金包揽抗跌榜前五名 26只基金实现正收益

2008年02月26日 来源：上海证券报 作者：郑焰

截至2月22日的银河证券数据显示，在除货币市场基金外的所有基金产品中，仍有26只基金实现了今年以来的净值增长。

其中，债券型基金占据17席，为今年以来表现最好的板块。但股票型基金仍包揽了此番抗跌榜的前五名，基金汉鼎、东吴价值成长双动力与华夏大盘精选，今年以来的净值增长率分别达5.17%、3.9%、3.72%，位列前三甲。

净值数据与行业动态似乎表明，市场避险情绪正在高涨。

### 避险情绪高涨

从基金种类来看，受益于被投资市场的避险功能，债券型基金在此轮调整市场中显示了优势。

银河数据显示，截至2月22日，债券型基金板块今年以来的平均净值小幅下跌了0.31%，大大好于股票型基金6.52%、偏股型基金6.65%的平均跌幅水平。共有17只债券型基金实现了今年以来的净值增长，而股票型基金只有6只，偏股型基金2只。

债券型基金多投资于风险较低的固定收益产品，某些可少量参与打新股。在前两年单边上扬的牛市行情中，股票仓位高的基金产品获得了惊人的收益，而债券基金的超额收益也多来源于股票。

但随着市场步入调整，避险情绪高涨，债券基金的劣势反而成了优势。其安全性在这一巨幅震荡的市场中，显得尤其可贵。

### 股票基金仍有超额收益

少数股票型基金产品表现不俗。尽管今年以来，上证综指已跌去了近20%。此番基金抗跌榜的前五名，仍由股票型基金包揽，其中基金汉鼎、东吴价值成长双动力与华夏大盘精选，今年以来的净值增长率分别达5.17%、3.9%、3.72%。

富国基金宋小龙管理的基金汉鼎和富国天瑞，同时实现了难得的净值增长。东吴价值成长双动力股票型基金也进步神速。而去年的年度总冠军华夏大盘精选仍然保持强势。

当然，在主动管理的股票型基金中，仍有不少产品在这三月内的净值跌幅超过了12%。随着市场震荡的加剧，股票基金的业绩或将进一步分化。

### 快速调仓规避重灾区

对于股票型基金而言，超额收益的秘诀在哪里？

记者在昨日的调查中发现，对金融、地产等重灾区的规避，成为这类股票的共同特征。

东吴双动力基金经理王炯对上海证券报表示，考虑到宏观调控以及国际环境的不确定因素，该基金对在此轮调控中前景不明朗的行业，以及可能出现拐点的周期性行业采取了规避的策略。换言之，金融、地产、有色及煤炭，都成了东吴双动力前期避开的区域。而在去年四季报中，该基金的十大重仓股中还有不少银行、地产的身影。调仓之快，可见一斑。



而据富国天瑞与基金汉鼎去年四季报公布的十大重仓股，电子通讯类股票成为主流，此轮大跌中受伤很深的金融、地产类大盘股，则几无踪迹。

### 加强对中小盘股投资

小盘股或成为此轮调整中受害最少的板块。

富国基金表示，去年4季度以来，着重加强了对中小盘上市公司的投资和研究，电子行业、医药行业的配置比重也较大。“近期中小盘股票的优异表现，成就了汉鼎和天瑞的突出表现。”富国基金称。

华夏大盘精选基金经理王亚伟则在今年年初的投资策略会上，表示了对农业类股票的关注。

东吴基金王炯亦表示，考虑到避险因素，采取了自下而上的选股策略，对增长前景明朗的消费类股票实施了增配，化工行业亦得到不少关注。

## 东吴双动力基金经理王炯：进行确定性投资

2008-2-26 上海金融报 吴玥

东吴双动力基金经理王炯表示，A股经过一段时间的调整，目前市场平均PE为25倍左右，估值风险已逐渐化解。同时在近期新基金开闸等利好政策推动下，市场将逐步回暖。最近一段时间，市场对利空反应激烈，但这是人性的正常反应，政策底和市场底之间总是存在着些许差距。综上所述，判断上半年A股将维持震荡整理格局，三季度后，随着次贷影响触底，将出现回暖。

在行业方面，看好通胀受益行业，如商业旅游、农业食品、农药化工、水泥建材等，以及经济转型和产业政策调整受益行业，如航天军工、新能源等。同时，需规避通胀受害行业，主要是一些由国家行政性定价的大型国有垄断企业如中国石化等，以及成本转嫁能力较弱的工程机械等板块。同时，对于近期跌幅较大的银行、地产板块，王炯依旧采取谨慎观望态度。“银行板块一方面已过利润增长高峰，另一方面今年恰逢大小非减持高峰期。而地产板块则受宏观调控影响尚不明朗，因此建议投资者回避风险。”

但总体而言，在今年宏观经济不确定性增强的大环境下，行业性主题投资机会将减少，需更多采取自下而上个股选择的投资策略。（记者吴玥采访整理）

## 常见问题

### Q：网上交易系统申购基金时，为何显示开户证件不匹配？

**A：**客户在网上交易系统开户或申购时，系统将自动验证开户证件在网上交易系统和银行开户登记信息是否匹配，如系统显示开户证件不匹配，表明客户在银行办理储蓄卡时登记的开户证件类型或证件号码与网上交易系统开户时登记的信息不一致。

客户可以通过银行或基金公司将证件信息调整，使自己在银行和基金公司网上交易系统登记的信息一致，交易即可正常进行。

欲通过基金公司作信息调整的客户，请在东吴基金网站首页的“单据下载”栏目下载“开放式基金客户信息调整申请表”，填写18位身份证号码及姓名、基金帐号、联系方式等信息，连同身份证复印件，一同传真至50509884客服中心，或者邮寄至东吴基金客服中心，邮寄地址：上海市源深路279号，邮政编码：200135，我们收到您的账户信息调整申请资料后为您办理调整。



## Q: 东吴基金网上交易系统可以定期定投申购业务吗?

A: 东吴基金网上交易系统目前暂时未开通定期定投申购业务。目前定期定额申购业务是指与银行签定协议, 设定固定日期和固定金额, 由银行在约定扣款日为投资者自动完成扣款及基金申购申请的一种交易方式。

## Q: 网上交易系统支持的银行有哪几家?

A: 目前东吴基金网上交易电子渠道支持 20 家银行, 其中 7 家全国性银行, 13 家地方性商业银行, 所有通过我公司网上交易系统进行的申购, 申购费统一低至 0.6% (固定费率除外)。

全国性银行包括农业银行、建设银行、兴业银行、浦发银行、中信银行、光大银行、浙商银行。

地方性商业银行包括昆明市商业银行、长沙市商业银行、南京银行、金华市商业银行、上海农村商业银行、杭州市商业银行、顺德市农信社、温州银行、济南市商业银行、鄞州银行、石家庄市商业银行、烟台市商业银行、德州市商业银行。



## ○ 东吴嘉禾优势精选混合型基金

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国工商银行
基金经理	庞良永 魏立波		
投资对象	法律法规允许基金投资的具有良好流动性的金融工具。其中 30-95%的基金资产投资股票，投资债券资产不高于基金资产的 60%，现金类资产最低比例为 5%。		
投资目标	分享中国经济的成长，中低风险水平获得中长期较高收益		
选股方式	三重比较优势选股模型		
操作策略	周期持有、波段操作		
销售机构	工商银行、建设银行、华夏银行、交通银行、招商银行、民生银行、东吴证券、海通证券、银河证券、国泰君安、中信建投证券、湘财证券、国信证券、华泰证券、广发证券、兴业证券、长城证券、国联证券、申银万国证券、联合证券、世纪证券、金元证券、光大证券、天相投顾、东吴基金管理有限公司直销中心		

## ○ 东吴价值成长双动力股票型证券投资基金

基金管理人	东吴基金管理有限公司	基金托管人	中国农业银行
基金经理	王炯		
投资理念	把握价值成长动力、风格动态配置、追求超额收益		
比较基准	75%*新华富时 A600 指数+25%*中信标普全债指数		
投资范围	股票、债券、权证和法律法规或中国证监会允许基金投资的其它金融工具。其中，股票投资比例为基金资产的 60%-95%，债券投资比例为基金资产的 0-35%，现金以及到期日在一年以内债券等短期金融工具资产比例合计不低于基金资产净值的 5%。权证投资比例不高于基金资产净值的 3%。		
风险收益特征	进行主动投资的股票型基金，其风险和预期收益均高于混合型基金，在证券投资基金中属于风险较高、收益较高的基金产品。		
销售机构	农业银行、工商银行、建设银行、华夏银行、交通银行、招商银行、民生银行、东吴证券、海通证券、银河证券、中信建投证券、湘财证券、国信证券、华泰证券、广发证券、兴业证券、长城证券、国联证券、申银万国证券、金元证券、联合证券、世纪证券、天相投顾、光大证券、东吴基金管理有限公司直销中心		